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    Addig jár a korsó a kútra...

A Szeviép-botránnyal kapcsolatban el?zetes letartóztatásba helyezték Dlusztus Imrét, a Délmagyarország egykori
f?szerkeszt?jét.

A Magyar Hírlap értesülései szerint csütörtökön költségvetési csalás gyanújával el?zetes letartóztatásba helyezték
Szegeden Dlusztus Imrét, a Délmagyarország egykori f?szerkeszt?jét, valamint egy uniós projekt kivitelez?jének
ügyvezet?jét. A m?szaki ellen?r szintén gyanúsított lett. A büntet?ügy szálai a Szeviép-botrány szerepl?ihez
kapcsolódnak.

A Szegedhez közeli Mórahalmon található Mini Hungary Park ügyében több mint félmilliárdos költségvetési csalás
gyanújával indult eljárás. A pénzügyi nyomozók szerdán három embert ?rizetbe vettek, közülük kett?jük el?zetes
letartóztatását kezdeményezte az ügyészség. A bíróság ennek nem joger?sen csütörtökön helyt adott, míg a
harmadik gyanúsított, a m?szaki ellen?r esetében lakhelyelhagyási tilalmat rendeltek el.

A megalapozott gyanú szerint a terheltek egymással összejátszva mintegy 550 millió forint kárt próbáltak meg
okozni az uniós és a magyar költségvetésnek a történelmi Magyarország m?emlékeit makettekkel bemutató park
kivitelezése során — írja a lap.

A pályázati pénzt a Dlusztus Imréhez köthet? Bornemzet Nonprofit Kft. kapta, a projekt menedzsere a cs?dbe jutott
Szeviép Zrt. egyik leányvállalata, a MITT Beruházás-szervez? Zrt. volt, míg a kivitelez? a Háromhalom Épít?ipari
Kft. A projektet menedzsel? MITT Zrt. vezérigazgatója és ötvenszázalékos tulajdonosa Ujhelyi István
szocialista európai parlamenti képvisel? bizalmi embere, K?míves Benedek. K?míves korábban tulajdonos
volt a kivitelez? cégben is, a szocialista kormányok idején pedig egy ideig az állami pénzek elosztásában dönt? Dél-
alföldi Regionális Fejlesztési Zrt. vezet? tisztségvisel?je, igazgatósági tagja volt.

A projektmenedzser cég másik tulajdonosa az egyik cs?db?ncselekménnyel vádolt Szeviép-vezér, Baranyi Sándor,
akit a Magyar Hírlap szerint már régóta nem láttak Szegeden, mert Németországban tartózkodik, és onnan
fenyeget?zik b?ntársai ellen, nehogy azok beszéljenek.
A gyanú szerint a 2013 májusa és 2014 júniusa között elkészült makettek darabszámáról és a projekt készültségi
fokáról valótlan tartalmú dokumentumokat nyújtottak be a regionális fejlesztési ügynökségnek. A gyanúsítottak így
el nem végzett munkákra és be nem szerzett dolgokra is kérték a támogatások kifizetését, valamint a már kifizetett
támogatások elszámolását.
 
Pörge Béla - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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